

## ■ Местное самоуправление



Юрий Казанов выполняет наказы своих избирателей уже второй созыв

– С какими просьбами к вам в основном обращаются, что больше всего волнует горожан?

– В основном жителей волнуют вопросы переселения из ветхого жилья, строительства детских садов, комплекс мер по благоустройству территории и ремонту дорог, экология.

Например, в прошлом году по просьбе избирателей я писал обращения к главе Мытищинского района о необходимости спонсирования ветхих домов серии К7 по Новомытищинскому проспекту, об отселении жителей из ветхих частных домов 18 и 20 по улице Ядреевской. В настоящий момент этот вопрос решается.

Или другой пример. Жители обратились за помощью в благоустройстве двора и детской площадки на Новомытищинском проспекте у дома 82, корпус 5А. Сейчас территория благоустроена

# Вместе – мы сила!

Генеральный директор ОАО «Мытищинская теплосеть» Юрий Казанов уже второй созыв является депутатом Совета депутатов по избирательному округу №11. Мы встретились с ним, чтобы поговорить о том, что за это время сделано и каких результатов удалось добиться.

на, сделаны заездные карманы для автомашин.

Много запросов много было направлено для наведения порядка в уличной торговле в городе. На мой взгляд, совершение недопустимо, чтобы жители покупали продукты в местах, не отвечающих санитарным нормам.

– Сейчас активно обсуждается несколько инициатив по улучшению экологической ситуации в городском округе. Не могли бы вы прокомментировать эту ситуацию.

– Я выступил с инициативой включить обе реки, протекающие по территории городского округа, – Яузу и Сукромку – в программу «Реабилитация рек Мытищинского района Московской области». Это наше наследие, которое необходимо беречь.

– Юрий Николаевич, вы сказали, что направляете депутатские средства на энергосберегающие мероприятия.

– Основную часть денег я направляю в детские школы и дошкольные учреждения на проведение энергосберегающих мероприятий. В частности, помочь получили средние школы №№ 23, 26 и 4, детские сады №№ 43 и 58.

Хочу сказать, что в рамках проводимой в Мытищах комплексной модернизации системы теплоснабжения в 2015 году была

проведена реконструкция тепловых сетей и монтаж индивидуальных тепловых пунктов в школах №№ 24, 26, 4, лицее № 23, коррекционной школе, детских садах №№ 43 и 58. Хочется отметить, что везде тепло. Благодаря установке нового оборудования сады и школы могут сэкономить, производя оплату только за фактическое потребление теплоэнергии, а это, пожалуйста, существенная экономия.

– Что же это за модернизация и где должна быть экономия?

– В техническом плане реконструкция совершила – это признаю абсолютно всеми – и находится на завершающем этапе. Но на повестку дня встает другой вопрос: как благодаря совершенной технике научиться экономить? И жители справедливо задают этот вопрос. Давайте посмотрим, что происходит. Прибор беспристрастно считает объем потребления: дом «дырявый», часть тепла уходит. Надо бы собственникам провести общедомовое собрание, обсудить, какие ремонтные работы необходимо сделать, чтобы тепло не уходило, и начать осуществлять утепление своего дома. Но по факту этого не происходит. Собрание организовать сложно, работы не определены, время уходит, и, как следствие, расход потребления не уменьшается.

Для проведения работ по энергосбережению в нашем государстве созданы условия, а также Фонд реформирования ЖКХ, Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Московской области, существуют отчисления на ремонт и содержание жилья. Нужно только собственникам, старшим по домам проявить настойчивость и волю в проведении этой работы: созвать собрание, определить перечень дел, подать заявку на финансирование в управляющие компании и Фонды и проконтролировать процесс. Никто за нас с вами этого не сделает.

К сожалению, законодательная база тоже запаздывает, техническое перевооружение и реальная жизнь ушли вперед.

Как депутат, как генеральный директор Теплосети, наконец, просто как житель Мытищ, в течение последнего года в приемных различного уровня пытаюсь доказать, что нужно сделать, чтобы нам с вами было удобно платить, и это не было бы так дорого. Мною было инициировано несколько законодательных инициатив. Я доказывал и буду доказывать в министерствах регионального и федерального уровней, что нужно сделать для того, чтобы сбалансировать платежи и снизить объем потребления.

Недавно я обратился к главе округа Виктору Сергеевичу Азарову с просьбой собрать расширенное профильное совещание, в котором примут участие лучшие эксперты страны, министры федерального и регионального уровней, представители общественных организаций, для рассмотрения проблемы «Организация расчетов за тепловую энергию в многоквартирных домах при наличии узлов учета и регулирования на примере городского округа Мытищи». Глава поддержал мою инициативу. Теперь наша задача – подготовить совещание такого уровня и попытаться решить вопросы, которые волнуют нас с вами.

Радует, что в своей деятельности я могу опереться на общественные организации, которые ведут активную работу на местах. Это, прежде всего, территориальные органы самоуправления (ГОСы), объединяющие неравнодушных граждан, представителей старших по домам. Мы находимся с ними в постоянном взаимодействии, делимся знаниями, вместе определяем круг проблем, ищем пути их решения. Я уверен, что совместными слаженными действиями мы с вами сможем преодолеть все трудности.

Олег Хабаров

## ■ Благоустройство

## Чистая инициатива

Весенние работы по благоустройству и санитарной уборке на территории округа проводятся каждый год, как правило, в апреле-мае. К наведению порядка привлекают не только коммунальщиков, но и все население. Традиционно на уборку мытищинских улиц, скверов и парков выходят представители организаций и предприятий, а также муниципальной власти, подавая пример горожанам.

С призывом выйти на улицы своих населенных пунктов и убраться во дворах и скверах к жителям региона обратился и губернатор Подмосковья.

«23 апреля в Подмосковье пройдет областной субботник. Как и в прошлом году, мы его проводим под девизом «Чистый двор – чистая совесть». Выходить на субботник и наводить порядок во дворах, парках и скверах стало для нас добродой традицией. Каждая семья в этот весенний день мо-

жет внести свой посильный вклад в наше общее дело. Важно, чтобы как можно больше жителей принимало участие в таких акциях, ведь чистота и порядок наших дворов и улиц зависят от нас самих. Главная задача – выработать культуру, чтобы каждый бережно относился к тому месту, где он живет», – написал Андрей Воробьев на своей официальной странице в интернете.

Постановление о проведении субботника в нашем муниципальном образовании на неделю было подписано главой городского округа Мытищи. Согласно этому постановлению, за каждым структурным подразделением администрации будет закреплена определенная территория для наведения порядка. Принять участие в этом мероприятии приглашаются все желающие. Городской субботник совпадет с областным: 23 апреля мытищане очистят

территории общего пользования от мусора, уберут грязь вдоль дорог, высадят деревья. Выдача необходимого инвентаря будет происходить на двух мобильных точках, которые организует предприятие «Спецремтранс».

«Приступать к уборке можно



Весенние работы по благоустройству и санитарной уборке на территории округа проводятся каждый год

и торги на протяжении целого ряда лет. В числе нарушителей собственники земельных участков: ООО «Загородная усадьба»; ФГБНУ «ВНИИО» (институт овощеводства); Агрофирма Пирогово; совхоз им. Тимирязева.

Ирина Каманина

«Горячая линия ЖКХ» – 8(495)502-75-99